
 Протокол
№ 

гр. София,    15.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 15.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Теодора Василева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
12474 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14.50 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  А.  К.  –  нередовно      призован,  видно  от  изпратената  призовка  за 
пренасрочване на делото, същата не е изпратена на посочения в първоначалната жалба съдебен 
адрес. 
Упълномощеният  по  делото  процесуален  представител  адв.  Я.  е  уведомен  по  телефона  на 
11.09.2025г. – видно от отбелязване по делото, следователно срок по призоваване не е спазен.
Постъпила е молба от днес по електронната поща, с която адв. Я. заявява производството да се 
разгледа в негово отсъствие.
ОТВЕТНИКЪТ  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  ГРАНИЧНА  ПОЛИЦИЯ  ПРИ  ГПП  КАПИТАН  А. 
СЛУЖИТЕЛ: Т. М. Х.    - редовно призован, не изпраща представител.
 СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ, с оглед нередовната процедура по призоваване на жалбоподателя, както и съдържащите 
се след отмяна на хода по същество изявления, че няма връзка с адв. Я., и че иска да упълномощи 
по делото адвокат, намира че са налице процесуални пречки за разглеждане на дело в днешното 
съдебно заседание. 
 Съдът съобрази, че жалбоподателят живее извън страната, както и че след отмяната на хода по 
същество с определение от 05.07.2025г. кореспондира със съда, изпращайки и получавайки писма 
на електонната поща, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 24.11.2025г. от 14,50 часа, за която дата и час ответникът и 



СГП са уведомени.
 Да се призове жалбоподателя чрез изпращане на призовка на имейл адреса, на който е водил 
кореспонденция със съда, както и да се изпрати призовка на адв. Я..
Да се уведоми жалбоподателя, че присъствието на страните и процесуалните им представители в 
съдебно заседание не е задължително.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    14.25ч.

СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:

 


